
  

Aktualizačné vzdelávanie školský rok 2021/2022 
 

Aktualizačné vzdelávanie je realizované podľa par. 57 zákona č. 138/2019 Z.z. 

o pedagogických zamestnancoch. 

V zmysle § 69 ods. 1 písm. d) zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a 

odborných zamestnancoch poskytovateľ vzdelávania Základná škola, P. Jilemnického 1035/2, Zvolen 

uverejňuje na svojom webovom sídle hodnotenie uskutočneného vzdelávania nasledovne:   

 

druh programu 
vzdelávania 

názov programu Termín / trvanie 
rozsah 

v hodinách 

aktualizačné 
vzdelávanie 

Možnosti využitia didaktických 
hier vo vyučovaní.  

02.11.2021 6 h. 

  

Hodnotenie prebehlo na základe hodnotiaceho hárku. Účastníci seminára boli požiadaní o 

vyplnenie hárka, ako nástroja pre hodnotenie výsledkov činnosti. Z 13 účastníkov vyplnilo dotazník 

13 účastníkov, čo predstavuje 100%. 

Hárok obsahoval spolu 10 oblastí hodnotenia. Vyhodnotenie oblastí bolo účastníkmi 

realizované prostredníctvom hodnotiacej škály od 1 (úplne nesúhlasím) do 5 (úplne súhlasím).  

Jednotlivé oblasti sú vyhodnotené pomocou grafického zobrazenia. Účastníci seminára mali 

možnosť zaznamenať svoj komentár  pomocou troch silných a troch slabých stránok absolvovaného 

vzdelávania. Tieto komentáre boli prepísané do záveru vyhodnotenia v pôvodnom znení. 

Z hľadiska vyhodnotenia odpovedí v spätnoväzbových hárkoch je hodnotenie 1, 2 

považované za negatívne a hodnotenie 3, 4, 5 za pozitívne. 

 



  

Výsledok hodnotenia 

 

P.č. Hodnotená oblasť 1 2 3 4 5 

1 Vzdelávanie splnilo moje očakávanie. 0 0 0 3 10 

2 Na vzdelávaní som sa cítil dobre. 0 0 0 2 11 

3 Program splnil to, čo bolo sľúbené. 0 0 0 0 13 

4 Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho 
času. 

0 0 0 5 8 

5 Lektor bol veľmi dobre pripravený. 0 0 0 0 13 

6 Pracovali sme na zaujímavých zadaniach, 
aktivitách. 

0 0 0 4 9 

7 Mali sme k dispozícii podporné materiály. 0 0 0 2 11 

8 Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej 
pedagogickej praxi. 

0 0 0 2 11 

9 Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo 
svojej pedagogickej praxi. 

0 0 0 2 11 

10 
Po aplikovaní získaných vedomostí a 
zručností vzrastie kvalita mojej pedagogickej 
praxe.  

0 0 0 5 8 
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Oblasť č. 1 Vzdelávanie splnilo moje očakávanie. 

  

Graf č.1 Oblasť č.1 

 

Oblasť hodnotilo spolu 13 respondentov. Z hodnotení vyplýva, že účastníci seminára formu 

vzdelávania a informácie, ktoré boli prezentované počas konania seminára hodnotia pozitívne, 

nakoľko z 13 respondentov, 10 respondentov uviedlo hodnotenie 5 — úplne súhlasím, 3 účastníci 

uviedlo hodnotenie 3. Úplný nesúhlas s formou vzdelávania a informáciami nebol zaznamenaný. 

Pozitívne odpovedalo 100% účastníkov. 

 

Oblasť č. 2 Na vzdelávaní som sa cítil dobre. 

  

Graf č.2 Oblasť ć.2 

 

Oblasť hodnotilo spolu 13 respondentov. Z hodnotení vyplýva, že účastníci seminára formu 

vzdelávania a informácie, ktoré boli prezentované počas konania seminára hodnotia pozitívne, 

nakoľko z 13 respondentov, 11 respondentov uviedlo hodnotenie 5 — úplne súhlasím, 2 účastníci 

uviedli hodnotenie 4. Úplný nesúhlas s formou vzdelávania a informáciami nebol zaznamenaný. 

Pozitívne odpovedalo 100% účastníkov. 
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Oblasť č. 3 Program splnil to, čo bolo sľúbené. 

 

Graf č.3 Oblasť č.3 

 

Oblasť hodnotilo spolu 13 respondentov. Z hodnotení vyplýva, že účastníci seminára formu 

vzdelávania a informácie, ktoré boli prezentované počas konania seminára hodnotia pozitívne, 

nakoľko z 13 respondentov, 17 respondentov uviedlo hodnotenie 5 — úplne súhlasím. Úplný nesúhlas 

s formou vzdelávania a informáciami nebol zaznamenaný. 

Pozitívne odpovedalo 100% účastníkov. 

 

Oblasť č. 4 Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času. 

 

Graf č.4 Oblasť č.4 

 

Oblasť hodnotilo spolu 13 respondentov. Z odpovedi vyplýva, že účastníci seminára formu 

vzdelávania a informácie, ktoré boli prezentované počas konania seminára hodnotia pozitívne, 

nakoľko z 13 respondentov, 8 respondentov uviedlo hodnotenie 5 — úplne súhlasím, 5 účastníci uviedli 

hodnotenie 4. Úplný nesúhlas s formou vzdelávania a informáciami nebol zaznamenaný. 

Pozitívne odpovedalo 100% účastníkov. 
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Oblasť č. 5 Lektor bol veľmi dobre pripravený. 

 

Graf ć.5 Oblasť c.5 
 

Oblasť hodnotilo spolu 13 respondentov. Z hodnotení vyplýva, že účastníci seminára formu 

vzdelávania a informácie, ktoré boli prezentované počas konania seminára hodnotia pozitívne, 

nakoľko z 13 respondentov, 13 respondentov uviedlo hodnotenie 5 — úplne súhlasím. Úplný nesúhlas 

s formou vzdelávania a informáciami nebol zaznamenaný. 

Pozitívne odpovedalo 100% účastníkov. 

 

Oblasť č. 6 Pracovali sme na zaujímavých zadaniach, aktivitách. 

 

Graf ć.6 Oblasť č.6 
 

Oblasť hodnotilo spolu 13 respondentov. Z hodnotení vyplýva, že účastníci seminára formu 

vzdelávania a informácie, ktoré boli prezentované počas konania seminára hodnotia pozitívne, 

nakoľko z 13 respondentov, 9 respondentov uviedlo hodnotenie 5 — úplne súhlasím, 4 účastníci uviedli 

hodnotenie 4. Úplný nesúhlas s formou vzdelávania a informáciami nebol zaznamenaný. 

Pozitívne odpovedalo 100% účastníkov. 
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Oblasť č. 7 Mali sme k dispozícii podporné materiály. 

 

Graf ć.7 Oblasť č.7 
 

Oblasť hodnotilo spolu 13 respondentov. Z hodnotení vyplýva, že účastníci seminára formu 

vzdelávania a informácie, ktoré boli prezentované počas konania seminára hodnotia pozitívne, 

nakoľko z 13 respondentov, 11 respondentov uviedlo hodnotenie 5 — úplne súhlasím, 2 účastníci 

uviedli hodnotenie 4. Úplný nesúhlas s formou vzdelávania a informáciami nebol zaznamenaný. 

Pozitívne odpovedalo 100% účastníkov. 

 

Oblasť č. 8 Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej pedagogickej praxi. 

 

Graf ć.8 Oblasť č.8 
 

Oblasť hodnotilo spolu 13 respondentov. Z odpovedi vyplýva, že účastníci seminára formu 

vzdelávania a informácie, ktoré boli prezentované počas konania seminára hodnotia pozitívne, 

nakoľko z 13 respondentov, 11 respondentov uviedlo hodnotenie 5 — úplne súhlasím, 2 účastníci 

uviedli hodnotenie 4. Úplný nesúhlas s formou vzdelávania a informáciami nebol zaznamenaný. 

Pozitívne odpovedalo 100% účastníkov. 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

1 2 3 4 5

2 

11 
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Oblasť č. 9 Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej pedagogickej 
praxi. 

 

Graf ć.9 Oblasť č.9 
 

Oblasť hodnotilo spolu 13 respondentov. Z odpovedi vyplýva, že účastníci seminára formu 

vzdelávania a informácie, ktoré boli prezentované počas konania seminára hodnotia pozitívne, 

nakoľko z 13 respondentov, 11 respondentov uviedlo hodnotenie 5 — úplne súhlasím, 2 účastníci 

uviedli hodnotenie 4. Úplný nesúhlas s formou vzdelávania a informáciami nebol zaznamenaný. 

Pozitívne odpovedalo 100% účastníkov. 

 

Oblasť č. 10 Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností vzrastie kvalita mojej  
pedagogickej praxe. 

 

 

Graf ć.10 Oblasť č.10 
 

Oblasť hodnotilo spolu 13 respondentov. Z odpovedi vyplýva, že účastníci seminára formu 

vzdelávania a informácie, ktoré boli prezentované počas konania seminára hodnotia pozitívne, 

nakoľko z 13 respondentov, 8 respondentov uviedlo hodnotenie 5 — úplne súhlasím, 5 účastníkov 

uviedlo hodnotenie 4. Úplný nesúhlas s formou vzdelávania a informáciami nebol zaznamenaný. 

Pozitívne odpovedalo 100% účastníkov. 
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Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností 
vzrastie kvalita mojej pedagogickej praxe.  



  

Záver 

 

Silné stránky: 

 Výborná príprava lektora. 

 Príjemná atmosféra. 

 Inšpiratívne námety a aktivity do praxe. 

 Nové podnety na didaktické hry. 

 Spolupráca s kolektívom pedagogických zamestnancov. 

 Zábava = Škola. 

 Využiteľnosť vo vzdelávacom procese. 

 Využiteľnosť v praxi. 

 Praktické ukážky. 

 Výrazný prejav prednášajúceho. 

 
 

Slabé stránky: 

 Účastníci slabé stránky neuviedli. 


